

№ 07/08 від 14.08.2022

## **Рецензія на освітньо-професійну програму «Журналістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти Львівського національного університету імені Івана Франка**

Освітньо-професійна програма, яку подано на рецензування, має на меті підготувати універсальних журналістів, що здатні адаптуватися до викликів часу. Програма передбачає комплексний підхід у навчанні молодих фахівців з акцентом на критичному мисленні, інтелектуальному світогляді, сучасних вимогах медіаринку.

Проект «Локальна історія», який реалізовує ГО «Українська Галицька Асамблея», працює з 2013 року. Дослідники вивчали історію регіону крізь призму спогадів найстаріших мешканців. Під час експедицій записували свідчення очевидців про історичні події та повсякдення ХХ століття. Також сканували світлини з родинних альбомів. Впродовж п'яти років досліджень вдалося записати понад 5 тисяч свідків, зібрати колекцію із майже 40 тисяч фотографій.

Наприкінці 2018 року започаткували перший в Україні науково-популярний глянцевиий журнал про українське минуле «Локальна історія». З 2019 року запустили однойменний сайт та низку аудіо- та відеопроєктів, зокрема «Без брому з Віталієм Ляскою», у якому науковці, знавці історії та інтелектуали обговорюють поворотні моменти та доленосні періоди українського минулого. Основною цінністю проекту «Локальна історія» вважаємо українську ідентичність, спростування міфів, породжених окупаційними режимами та окупованим суспільством.

Тож важливими сьогодні видаються дисципліни «Українська ідентичність та гібридні війни», «Українськоцентрична політика в телевізійному ефірі». Однак їх можна було б розширити поза межі радіо- чи телеспціальності. Знавці дисципліни «Популяризація науки в медіа» є особливо затребуваними в українському медіаринку. Позитивом програми є фокус на практичних навичках молодих фахівців та впровадження англословних дисциплін.

Рекомендовано наповнити програму міждисциплінарними курсами, що покликані поглибити знання студентів у темах професійного зацікавлення (економіка, наука, історія, спорт, культура, політика, судівництво тощо), а також запровадити окрему дисципліну щодо управління та просування медіапроєктів.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Журналістика» Львівського університету імені Івана Франка забезпечує якісний вишкіл молодих фахівців.

Головна редакторка сайту «Локальна історія»



Аліна Брода